H AATEBPA THZ 1™ AYKEIOY

Kedalawo 3°

Evotnta 1"

1. |x]|=2 dpa avalntou e Tov aplBuo nmou anéxel amnod to 0 andotaon ion e 2, apa o aplBuog punopet va eivat
o2no-2
[x|=0 dpa avalntoupe Tov aplBuo mou anéxel oo to 0 anootaon on pe 0, dpa 0 aplBUOg Unopet givol o 0
[x|=-2 dpa avalntolpe tov aplBud mou amnéxel and to 0 andotaon ion Ue -2, mpaypo aduvarto.

2. |x|<2 apa avalntoupe Tov aplBuo mou améxet oo to 0 amooToon ULKPOTEPN TOU 2, Apa -2<X<2
[x|>3 dpa avalntoupe Tov aplBuo mou amnéxel amo to 0 amootaon HeyaAltepn tou 3, dpa x>3 1] x<-3
[x|>-2 dpa avalntolpe tov aplBud mou amnéxel amnod to 0 andotacn HeyaAUTEPN TOU -2 TTOU LOYXUEL TIOVTO.
[x|<-3 dpa avalntolpe tov aplOud mou amnéxel amnod to 0 andotacn HKPOTEPN Tou -3 pdypo adlvarto.
|X| <0 dpa avalntolue tov apBpo mou améxet amd To 0 andotacn HUKpOTepN 1 ton tou 0, Ttou Uopel va
LoXUEL povo av x=0.
| x| <0 apa avalntolpe Tov oplOuo mou améxetl amo to 0 amootacn UKpotepn tou 0, mpdypa adlvaro.
[x|>0 apa avalntoupe Tov aplBUo mou améxel amno To 0 anootaon peyaAltepn tou 0, TpAypa TIoU LoXUEL
yla KaBOe paypaTiko aplBpo ektog amnod to 0.
|X| >0 dpoa avalntol e tov apBuo mou améxet amd to 0 andotaon peyalitepn 1 ton tou 0, Tou LoxUEL
mavra.
3< |X| <5 dpa avalntovpe tov aplBud rou anéxel and to 0 andotacn PeEYoAITEPN TOU 3 KoL GUYXPOVWG

ULKPOTEPN TOU 5. AUTO LoxUEeL Otay 3<x<5 f -5<x<-3.
Evotnta 3"

1. |x - 2| = —3 adlvatn,

X+2=0ex=-2,

Xx-]=3ex-1=13<x=4 N x=-2
[x—2|<3< 83<x-2<3&<-1<x<5,
X-2/<0ex-2=0=x=2,|x-2|>0<x#2, [x-2/>0 wxveLndvta,
[x-2[23ex-2231 x-2<-83<x>5n x<-1, [x—2|>-3 wxve navra.
IX|-1 |x|+3 9—|x|
+ > 5

X — 2| < -3 aduvarn ,

X — 2| <0 advvatn

2. 5 3 < 3(x|-1)+2(x|+3) >9-|x| = 6[x|> 6 < [x|>1x>1 4 x<-1
Evotnta 4"
[X[<2e5-2<x<2
1. K=|x=2/+x+2] = (-x+2)+(x+2)=4

2. K:|x+]4+|x—5|+‘x2+q1<;<3(1+x)+(—x+5)+(x2+1):x2+7
3. K:|x—y|+|5—y|+|x+]4_1<X:<y<3(—x+y)+(5—y)+(x+1):6
[2x+]<2&-2<2x+1<25-3/2<x<1/2
4. K=|x+5/+ ) +1-[x* -4 = (x+5)+ (x> +1)+|x =2 |x +2| =
=X*+X+6+(X+2)(X+2) =X +X+6+4—-x>=x+10
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H AATEBPA THZ 1" AYKEIOY

5. K=|2—X|+|X+1| oXNUATi{ou e TO TILVAKAKL :

X

— 00

-1

2-X

X+1

Onorte

1" nepimtwon : K:|2—X|+|X+]4X<:_1(2—X)+(—X—1):—2X+1
—I<x<2
2”nspinrwon:K=|2—X|+|X+Iq L:X 2-x)+(x+1)=3

3" nepimtwon : K :|2—X|+|X+1|X;2(X—2)+(X+1)=2X—1

6. K:|x2+]4+|2—x|+|x|:(x2+l)+|2—x|+|x

, OXNHUATIOULLE TO TIVOKAKL :

— 00

+ o0

Omnote

x<0
1" mepimrwon : K = (X* +1) +|2=X|+|X| = X* + 1+ (2= X) + (-X) =x* = 2X +3

O<x<2
2" nepintwon : K= (X* +1)+[2—x|+|x| = x*+1+(2-x)+x=x*+3

x>2
3" nepirtwon : K =(X* +1) +[2— x| +|X| = X* + 1+ (x - 2)+ x =x* +2x -1
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H AATEBPA THZ 1™ AYKEIOY

ETtovoANTITLKEG OLOKNOELG

L A=|a—p|-B-2+ja-2-2/a-3 = (<a+B)-(B-2)+(-a+2)-2(-a+3)=-2
2. f(x):‘xz—3x‘+|5—x|+|x—4|:|x|-|x—3|+|5—x|+|x—4|0§;S3
=—X-(-X+3)+(5-X) +(—x+4) =—x* -5x +9
3. [3-jx-2] = [3-(x-2)|=[5-X|=5-x
4. X*=2X+1+|x-y|+Z*-4z+4=0 (x-1)?* +|x-y|+(z-2)’ =0 = x=y=1Kkal z=2
(X+D?-2[x+1-[y+1+y* +2y+x* -4x+5=0 <
|x+]f—2|x+]j-|y+]1+y2+2y+1+x2—4x+4:0<:>(|x+]j—|y+]1)2+(x—2)2:O
Aoa |x+]4—|y+1|:0<:>|x+]4:|y+1|<:>|y+1|=3<:>y+1:13<:>y:2 fy=-4
x-2=0 X=2 X=2 X=2 X=2
(X —2017| + 20) -}y — 2016] + 40) = 800 <
X —2017|-]y — 2016 + 20|y — 2016| + 40|x —2017| = 0 <> y = 2016 kai x = 2017
IX|<2 -2<x<2 -6<3x<6 -6<3x<6

5. N N = = -9<3x-y<9<3x—-y|<9
ly|<3 = -3<y<3 "32-y>-3 ~-3<-y<3

—2<0<—1-4<20<-2

6. A=-|o|+|a-3|-2|a+2+[2a-1| = —(—a)+(-a+3)-2(a+2)+ (20 +1) = —4a
d(x,00<2 |x|]<2 —2<x<2  -2<x<2 —2<X<2
= = = = = -8<X-2y<8&

d(y,00<3 " |y|<3 ~3<y<3 6>-2y>-6 -6<-2y<6
[x—2y| <8< d(x,2y) <8

8. onL'Jetc')tL—|X|—1<—|X|SXS|X|<|X|+1

la-Bl<2 2<a-B<2 2>B-a>-2 -2<B-a<2

. o o = = -5<B-y<5<[B-7|[<5
lo—y|<3 = 8<a-y<3 ~ -3<a-y<3 ~ -3<a-y<3

10. |x—-3|+|6-2x|=12< x-3[+23-x|=12 =[x -3[+2x-3|=12 = 3]x-2|=12 &
x-2|=4=x-2=44=x=6 | x=-2
x2=|x|<:>|x|2—|x|=0<:>|x|-(|x|—1)=0<:>|x|=O nX=1<x=0nQ x==+1

11. Iynuatiloupe TO MAPAKATW TIVOKAKL

X — -1/3 3/2 5 + ©
X-5 - - - - +
3x+1 - o + + +
2x-3 - - o + +
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H AATEBPA THZ 1™ AYKEIOY

1" nepintwon : Av x<—% tote [X —5|+[3x +1|+|2x — 3| = (~x +5) + (-3x —1) + (-2X + 3) = —6X + 7
2" nepintwon : Av —% <X Sg 10T |X—5|+|3X +1|+|2X—3| =(—X+5)+(Bx+D) +(-2x+3)=9

3" nepimiwon : Av §<x<5 e [X—5|+[3x +1|+|2x = 3| = (-x +5) + (3x +1) + (2x —3) =4x +3

4" nepintwon : Av X > 516t |x—5|+|3x+]4+|2x—3|: (X=5)+(3x+1)+(2x—-3) =6x-7

x| =7 X =47

12. x| -3 =4 < |x|-3=H < )
X|=-1 " adovaro

U

x| <3

=
-1<|x|

l-|x|<2 e -2<1-|x| <2 -3<-|x|<le32x[2-1

-3<X<X
] . < xe[-3,3]
Lo VEL TTAVTA
X +3 -1 21 |x+3-121 A [x+3|-1<-l<[x+3]22 1 [x+3]|<0<
X+3>22 1 x4+43<2 4 x=-3x2-11 x<-5 1 x=-3&xe(—0,-5U[-1,+0)U{-3}
x>0 1 x<-1

1<12x + 2x+1>21 7 2x+1<-1
1<Px+]<2 & | ]4<:> X s 3 1 <:>XE[—§,—1]U[O,1]
2x+1/< 2 —2<2x+1<2 —Ssxso 2 2
2 _ = X=1n =4
N N D R P P
x°-1=0 x==1

x?-9=0 x=13

X —9|+(6-2x)* =0 N
6-2x=0 x=3

o+p <1
+ap

& |a+p|<[l+a| < (a+B)? <(1+aP)’ < a® +2aB +B° <1+a’p’ +20p <

a’+p°-1-a’p* <0’ (1-p*) - (1-B) < 0= (a® -1 (1-P?*) < 0=
(=) (o +1)(1—-B)(A+P) <0 mou woxveL sow —1< o <1 kaw —1<P<1.

EpwTAOELS KaTtavonong

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Z 2 N Z 2 2 b 2 2 2
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
2 ) 2 2 2 ) 2 A 2 2
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H AATEBPA THZ 1™ AYKEIOY

®UANo agloAdynong otnv evotnTa :

AmoAuTn T mpaypotikol apltbpou
OEMA 1°

x-2|<0ex-2=0cx=2

X+3>2<=<Xx+3>2 N x+3<2<x>-1 1 x<-5
x+3 il i
x+3=4 o x+3=t4x=1 1 x=-7

advvaTo

x-2|=[3-x|&x-2=3-x 1 x-2 = x—3<:>x=g

1-x|>0<xeR—{1}

OEMA 2°

X(X=2)+[x-y|+2* =4z-5 & x* - 2x+1+|x-y|+Z* -4z+4=0 <
(X-D)*+|x-y|+(z-2)’ =0 x=y=1 ka1 z=2

OEMA 3°

loxUouv : |X|S1<:>—1SXS1 Kal |W—3|S1<:>—1SW—3S1<:>2SWS4 apa ...

—l<x<l<2<y<4

X=U+|y=2|-|x—y| = (X+D+(y-2)—(-x+y)=-1
OEMA &4°

— — a<@B
(a—l)-(l—B)>O©a 150 , a-1<0 a>1 | axl L a<1<p

1-p>0 n 1—B<O©1>B n 1<B

a<l<

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
A 2 2 2 A 2 2 2 A 2
31 32 33 34 35

2 2 2 A 2

a<fP B
loybet 6 d(a,B) =4 < |a—Pl=4=B-a=4,dpa K={a-1]|+|1-B| = (-a+1)+(-1+B)=B-a=4
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